

ПРОТОКОЛ

№ 2

от заседание на Обществения съвет към ПТГ „Д-р Никола Василяди“ - Габрово

Днес, 8 април 2024 г. от 14.00 часа, се проведе заседание на Обществения съвет към ПТГ „Д-р Никола Василяди“ – Габрово.

На заседанието присъстваха:

1. Корнелия Мотова - директор на ПТГ „Д-р Н. Василяди“ – Габрово;
2. Даниела Данис Туран - Христова – редовен член на Обществения съвет, представител на родителите;
3. Христо Цветанов Радев – редовен член на Обществения съвет, представител на родителите;
4. Калоян Пениев Иванов – редовен член на Обществения съвет, представител на работодателите;
5. Силвия Пламенова Димитрова – редовен член на Обществения съвет, представител на родителите;
6. Емилия Трифонова – главен счетоводител на ПТГ „Д-р Н. Василяди“ – Габрово.

Всички присъстващи на заседанието на Обществения съвет са регистрирани в присъствения списък, който е неразделна част от настоящия протокол.

Заседанието се ръководи от г-жа Корнелия Мотова – директор на ПТГ „Д-р Н. Василяди“ – Габрово, поради отсъствието на Десислава Русчева-Председател на обществения съвет.

Право на участие в гласуването имат само членовете на Обществения съвет.

Заседанието протече по предварително обявения **дневен ред**, както следва:

1. Отчет за изпълнението на бюджета на ПТГ „Д-р Никола Василяди“ – Габрово за първо тримесечие на 2024 г.

Корнелия Мотова даде думата за други предложения и допълнения към дневния ред. Други предложения не бяха направени.

Корнелия Мотова предложи към дневния ред да се добави точка втора „Разни“, в която да се обсъдят други дейности на гимназията.

Директорът информира членовете на Обществения съвет, че решение се взема с мнозинство от присъстващите. При гласуване на решенията всеки има право на един глас.

С 4 гласа „За“, 0 „Против“ и 0 „Въздържал се“ дневният ред беше приет.

РЕШЕНИЕ:

Общественият съвет приема така предложения дневен ред.

По първа точка от дневния ред, Корнелия Мотова даде думата на Емилия Трифонова – главен счетоводител на ПТГ „Д-р Никола Василяди“ – Габрово, която представи анализ на бюджета на гимназията за първо тримесечие на 2024 г.

Анализът за изпълнение на бюджета за първо тримесечие на 2024 г. е изготвен в съпоставка с данните от съответния бюджет за съответния период и отчета за касовото изпълнение на бюджета за 2024 г. по параграфи по ЕБК – приходи и разходи. Разходите бяха отчетени по пера – заплати и възнаграждения за персонала, задължителни осигурителни вноски от работодателя, издръжка, стипендии, ремонти.

Заключението на анализа беше, че получените субсидии са изразходвани целесъобразно, законосъобразно, ефективно и икономично по направления за работни заплати, осигурителни вноски, начислени данъци и издръжка на гимназията.

Въпроси и изказвания нямаше. С 4 гласа „За“ , 0 „Против“ и 0 „Въздържал се“ Общественият съвет взе следното

РЕШЕНИЕ:

Приема отчета за изпълнението на бюджета на гимназията за първо тримесечие на 2024 г.

По втора точка от дневния ред, директорът потърси становище от страна на Обществения съвет относно отпускане на еднократна стипендия за всички ученици, която да бъде изплатена в края на годината.

Корнелия Мотова информира членовете на Обществения съвет за желанието на гимназията за участие в НП „България – образователни маршрути“, която е насочена към придобиване на знания чрез преживяване извън училището, в реална среда чрез различни образователни маршрути, които включват обекти в тематични направления.

Броят на участниците в програмата е 66 – 60 ученици и 6 ръководители.

Директорът помоли за предложения от страна на Обществения съвет, относно критерии за подбор на учениците, които да вземат участие.

Корнелия Мотова предложи в края на учебната година да се организира пътуване за ученици, което да се финансира със средства на гимназията, като поиска предложения относно критерии за подбор на учениците, които да вземат участие.

След проведена дискусия с 4 гласа „За“ , 0 „Против“ и 0 „Въздържал се“ Общественият съвет взе следното

РЕШЕНИЕ:

Приема отпускане на еднократна стипендия за всички ученици, която да бъде изплатена в края на годината по ясно определени конкретни критерии за постигнати високи резултати от учебната, извънкласната и извънучилищна дейност. Решение относно размера на стипендията ще бъде взето на по-късен етап.

Участие в НП „България – образователни маршрути“ да вземат ученици от 8 клас – по 12 ученици от паралелка с предложение от класен ръководител, след предварително обсъждане в класа.

Участие в организирано туристическо пътуване, финансирано със средства на гимназията, да вземат 40 ученици от 9 клас – по 8 ученици от паралелка (с предложение от класен ръководител, след предварително обсъждане в класа), 4 ученици със специални образователни потребности и 6 ръководители.

След изчерпване на дневния ред, заседанието на Обществения съвет към ПТГ „Д-р Никола Василяди“ - Габрово се закри.

КОРНЕЛИЯ МОТОВА:
Директор на ПТГ „Д-р Никола Василяди“



ПРОТОКОЛЧИК:
Силвия Самойлова